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КАНТОН САРАЈЕВО
Министарство за борачка питања

	Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Veteran's Affairs




OBAVIJEST
Poštovani,
Ugovor o dodjeli sredstava i Obrazac izvještaja o utrošku sredstava, detaljno definišu rok utroška i pravdanja finansijskih sredstava doznačenih od strane Ministarstva za boračka pitanja Kantona Sarajevo kao i mjere koje će Ministarstvo poduzeti u skladu sa odredbama Zakona u slučaju kada korisnik sredstava ne opravda sredstva ili ista nenamjenski utroši.
Pored navedenog, ovo Ministarstvo je ovlašteno da protiv onih korisnika koji su dali neistinite tražene podatke po javnom pozivu podnese i krivične prijave u skladu sa članom 268. – Obmana pri dobijanju kredita ili drugih pogodnosti, Krivičnog zakona u Federaciji Bosne i Hercegovine privrede ("Službene novine Federacije BiH", br: 36/03, 37/03, 21/04, 69/04, 18/05 i 42/10,42/11,59/14,76/14,46/16 i 75/17) koji glasi: 
"Ko s ciljem da za sebe ili drugog pribavi kredit, ulagačka sredstva, subvencije ili kakvu drugu pogodnost, davatelju kredita ili osobi nadležnoj za odobravanje pogodnosti dade neistinite ili nepotpune podatke o imovinskom stanju ili druge podatke značajne za dobijanje kredita ili druge pogodnosti, kaznit će se kaznom zatvora..."
Dakle, korisnik sredstava koji je odabran na osnovu lažnih podataka koje je dao u Prijavnom obrascu i ostaloj dokumentaciji dostavljenoj po javnom pozivu, sam snosi rizik za sve štetne posljedice koje po njega mogu nastupiti u slučaju davanja neistinitih podataka za dobijanje finansijskih sredstava ovog Ministarstva.
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